



КУЗБАСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана в январе 1922 года
№ 249 (13751).
Воскресенье,
22
ОКТАБРЯ
1972 года.
Цена 2 коп.

Трудящиеся Советского Союза!
Настойчиво боритесь за дальнейший подъем социалистической экономики — основы могущества Родины и неуклонного роста благосостояния народа!
Шире развертывайте социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий девятой пятилетки!

(Из Приказа ЦК КПСС)

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

На 20 октября в области хлеба скошено с 847,900 гектаров — 92,8 процента, обмолочено с 769,100 гектаров — 84,2 процента к уборочной площади. Заби всажено 564,100 гектаров — 57,8 процента к плану. Соломы за скривано 286,300 тонн.

19 октября обмолот хлеба продолжали хозяйства Беловского района, обмолотившие зерновые за сутки с 300 гектаров, Ленинск-Кузнецкого — 800 га, Мариинского — 100, Промышленновского — 700 гектаров и подхозы комбината «Кузбассуголь» — 100 гектаров.

Вспахку заби вели в колхозах и совхозах Беловского района (100 га), Ленинск-Кузнецкого (200 га), Мариинского (100 га), Промышленновского (500 га) и Чебулинского (100 га).

Как сообщают с мест, в минувшие дни недели почти повсеместно во второй половине дня земля после ночных заморозков отделилась настолько, что можно было вспахать пахоту. Приходится лишь сожалеть, что далеко не везде сумели использовать эту возможность для подема зяби.

Обстановка на уборке хлеба и взмете зяби сложилась так, что надо рассчитывать работы буквально по часам. Как показывают оперативные данные за 19 октября, с обмолоченных 2,000 гектаров зерна получено 3,900 тонн — по 19,5 центнера с гектара. Это указывает, что и при таких погодных условиях можно убирать хлеба с минимальными потерями.

Подоготовка нового комплекса — это еще одно доказательство настойчивости горняков «Киселевской» в стремлении механизировать добычу угля, — говорит главный технолог шахты И. Д. Чигирев.

На шахте готовится лава еще для одного комплекса.

Подоготовка нового комплекса — это еще одно доказательство настойчивости горняков «Киселевской» в стремлении механизировать добычу угля, — говорит главный технолог шахты И. Д. Чигирев.

Научно-исследовательские, проектные, конструкторские организации и промышленные предприятия проводили работы по дальнейшему развитию науки и внедрению новой техники и передовой технологии в производство.

Освоено и начато производство более 2,500 новых видов изделий. Среди них тепловые дизель-генераторы, магистральные тепловозы с электрической передачей переменно-постоянного тока, новые модели металлорежущих станков с числовым программным управлением, электронно-вычислительная машина нового типа на единой структурной и микроэлектронной технологической базе с совместимыми системами программирования, новые модели автомобилей и автобусов для работы в различных климатических условиях, преемственно-оборудованная линейка промышленной и бытового назначения, многие другие виды изделий.

БЕЛОРУССКАЯ ССР ПЕРЕВЫПОЛНИЛА НАРОДНО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПЛАН ЗАКУПОК ЗЕРНА

Труженники сельского хозяйства Белоруссии, развернув социалистическое соревнование за успешное выполнение решений XXIV съезда КПСС и достойную встречу 50-летия образования СССР, в стойких погодных условиях текущего года организованно провели уборку и заготовку зерновых культур.

Успешно выполненные социалистические обязательства по продаже зерна государству, в зерномагистраль забили свыше 1 миллиона тонн зерна, что значительно больше народнохозяйственного плана. Перевыполнены планы закупок риса, пшеницы и фуражных культур.

Колхозы и совхозы республики полностью обеспечили себя семенами, в лучшем агротехническом сроки провели сев озимых культур, завершили осенние работы и ведут подготовку к организованному проведению зимовки скота, настойчиво борются за выполнение планов и социалистических обязательств по продаже государству других продуктов земледелия и животноводства.

ЗАВЕРШАЕТСЯ УБОРКА КАРТОФЕЛЯ

Уборочная страда на картофельных полях Украины в основном завершена. Клубни выкопаны более чем с 640 тысяч гектаров. Щедрыми выдался они во многих колхозах и совхозах.

Большинство плантаций «второго хлеба» труженники сел обрабатывали с помощью машин при минимальных затратах труда.

Более десяти районов Латвии на 26 полностью закончили уборку картофеля. Погода в последние дни мешает эффективно использовать технику. Однако мастерам и настойчивым механизаторам помогло добиться столь же хорошей выработки комбайнов, как в прошлом сезоне.

Колхозы и совхозы стремятся до наступления холодов полностью расчистить по картофелю с государством и запастись семенным материалом. Если за весь прошлый сезон «Сортсеменов» закупили одиннадцать тысяч тонн сортового картофеля, то к середине текущего месяца в четыре раза больше.

Улучшились технико-экономические показатели работы предприятий. На электростанциях удельный расход топлива снизился на 1,1 процента. В черной металлургии использование полезного объема доменных печей увеличилось на 2 процента, емкостей по выплавке кислородно-конвертерной стали — на 8 процентов. В цементной промышленности часовая производительность вращения печей и мельниц повысилась на 2 процента. На угольных шахтах среднегодовая добыча угля из действующего очистного забоя возросла на 8 процентов. На предприятиях хлопчатобумажной, льняной промышленности возросла производительность прядильного и ткацкого оборудования.

Снижена себестоимость промышленной продукции, выполнен девятимесячный план прибыли. (ТАСС).

ДЕЛОВИТОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯ

Сложное искусство — работать с людьми. Большой коллектив доверен руководителю или маленький — он должен наилучшим образом организовать его для дела. И чтобы это дело спорилось, руководитель призван раскрыть творческие способности подчиненных, проявить внимание не только к нуждам производства, но и заботиться о жилье, отдыхе людей, тактично и терпеливо возиться с «трудными». Функции руководителя многогранны. Но какой гранью ни повери его деятельность, характерной и решающей чертой будет деловитость. О ценности руководителя судят прежде всего по этому качеству.

Деловитость хозяйственного руководителя означает глубокое знание своего дела, высокую культуру, организованность, дисциплину, конкретность и оперативность в работе. Во всех отраслях промышленности Кузбасса немало руководителей любого ранга, обладающих этими ценными качествами.

Далеко за пределами области известен начальник смены коврового цеха Западно-Сибирского металлургического завода Лев Михайлович Учитель. Смена имеет на своем счету много сверхпланового металла. Придерживаясь жесткой дисциплины и технологических режимов, коллектив под его началом добился такой стойкости футеровки, что от ремонта до ремонта конвертор выдает 700—800 плавок. А процент предусматривал только 300!

Высокой культурой и организованностью отличается работа Героя Социалистического Труда, бригадира прокопьевской шахты «Зенковская» Александра Яковлевича Гальченко. Прежде бригада добывала в месяц четыре-пять тысяч тонн угля. Восемь тысяч казались недостижимым результатом. Сейчас и этот рубеж оставлен позади. Десять—двенадцать тысяч тонн в месяц — вот какой стала норма этой бригады. Если учесть сложные горно-геологические условия, большую трудоемкость процесса — результат превосходный. И достигнут он в значительной мере благодаря организаторским способностям Александра Яковлевича, его упорству, умению до мелочей рассчитывать все заранее.

Чтобы управлять, надо знать дело и быть великолепным администратором. В. И. Ленин. Компетентность в вопросах, которыми человек занимается, способность влиять на все хозяйственные процессы в сочетании с организаторскими способностями всегда оборачиваются эффективными результатами на предприятии. Ярким примером служит прокопьевский завод «Электромашина». Здесь на каждом шагу, начиная от проходной и кончая директорским кабинетом, чувствуется четкость в работе, дисциплина, стремление делать все на высоком техническом уровне. Такая обстановка во многом зависит от директоров завода Аркадия Андреевича Петровского.

К сожалению, есть и такие руководители, которые не умеют беречь свое время и время своих подчиненных, размываются на мелочи, углопают в текущие, начинают и бросают на полпути свои идеи, подменяют истинную заботу о производстве шумихой.

Много заседаний, совещаний, всевозможных проверок бывает в комбинате «Кузбассуголь» (начальник В. П. Романов). И тем не менее половина отстающих угольных шахт приходится именно на этот комбинат. А причина в методах руководства. Здесь далеко не всегда оперативно и с глубоким проникновением в суть дела решаются назревшие проблемы, службой комбината нередко отстают от уровня современных требований.

Еще нередко на предприятиях деловые совещания, производственные «пятиминутки» и планы превращаются в многочасовые сидения и пустые разговоры.

Административная безграмотность многолика: тут и неумение схватить «дух» времени, и бесконтрольность, и желание вести подчиненных к замеченной цели, незнание людей и их способностей, мелочная, подчас оскорбительная опека. Постоянно борясь с этими недостатками, настойчиво воспитывая у руководителей, всех командиров производства деловые качества призваны райкомы и райкомы КПСС. Уже несколько лет Ординкинский районский райком КПСС города Новокузнецка, например, эффективно ведет работу с руководящими кадрами района. Разнообразные формы и методы, дифференциация слушателей на соответствующие группы, четкость и организованность — таковы признаки сложившейся здесь системы обучения, приносящей добрые плоды.

Знать от современного руководителя требует исключительной организованности, иначе коллектив утратит и нему доверие и со временем «потеснит» за борт. Планировать время не только на неделю, но и на каждый день, уметь выделить главное в повседневной текущей работе, выявлять образцы четкости и оперативности в решении любых вопросов, не формально, а заинтересованно направлять усилия людей на творческое решение проблем, проявлять восторженное внимание к людям — все это должно стать нормой деятельности директора, начальника цеха, бригадира, мастера. Без этих качеств нет делового человека. А только по-настоящему деловой человек может справиться с тем объемом задач, которые ставит сегодня партия и правительство перед народным хозяйством.

ДОМА ИЗ КЕРАМЗИТА

В Новокузнецке началось строительство цеха по производству керамзитового гравия. Ежегодно здесь будет вырабатываться до 100 тысяч кубометров готовой продукции. Из этого количества керамзита можно изготовить стеновые панели для 50 современных жилых домов.

Сейчас в городе для строительства стен зданий применяются многослойные панели. Они трудоемки в изготовлении, требуют большого количества цемента. Производство панелей из керамзитобетона проще и дешевле. Согласно проекту, разработанному коллективом Новокузнецкого отделения «Челябинскстройпроект», в новом цехе большинство операций будет механизировано. Сырье для керамзита будет доставляться с местного. Байдаевского месторождения, запасов которого хватит на несколько десятков лет работы цеха.

А. КАЛИНИН, корр. «Кузбасса».



Штукатур-маллер Бирюлинского строительного управления треста «Кемеровошахтострой» Нина Кувшникова строит самый молодой город Кузбасса — Березовский. Ее руками в городе отделивались жилые дома, комплекс ГПУ, городской клуб, много других объектов. На снимке — на одном из них со-

вершилось мастерство молодой работницы, которая нынче — одна из лучших отделочниц треста.
НА СНИМКЕ: Н. Кувшникова.
Фото В. Фурсова.
г. Березовский.

ДВУМЯ НАСТРОЕНЫ ПОБОВОМУ ЗАБОЯМИ

Шахта «Новая». Три дня подряд в административном бытовом — комбинате все пошло в гору. В честь бригады Героя Социалистического Труда Николая Петровича Бизина, несущей ударную вахту в связи с 50-летием образования СССР. Проходя с помощью углепрогулочных машин одновременно два штека, переводой коллектив 10, 11 и 12 октября ежедневно пробивал по 20 погонных метров. Это в два раза больше установленной нормы.

Члены бригады Николая Бизина давно считаются на Беловском руднике мастерами скоростной проходки. — рассказывает секретарь партбюро шахты В. И. Петров. — Но такие высокие темпы, как нынче, достигнуты впервые. С начала текущего года бригада записала на свой счет 3,350 метров горных выработок, в том числе 700 метров — сверх плана.

Бригада Н. П. Бизина годовые обязательства выполнила еще накануне. Для шахтера. Сейчас она борется за то, чтобы довести объем сверхплановых метров ухода до 750.

(Корр. «Кузбасса»).

г. Белово.

Работники промышленности, соревнуясь за достойную встречу 50-летия образования СССР, выполнили план девяти месяцев по объему реализации и производству большинства важнейших видов промышленной продукции, говорится в сообщении Центрального статистического управления при Совете Министров СССР. Приворот промышленности по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составил 6,7 процента. Производительность труда в промышленности возросла на 5,3 процента.

Отдельные отрасли промышленности увеличили производство продукции по сравнению с девятью месяцами 1971 года: электроэнергия — на 8 процентов, топливная промышленность — на 6 процентов, черная и цветная металлургия — на 6 процентов, химическая и нефтехимическая промышленность — на 9 процентов, машиностроение и металлообработка — на 11 процентов, лесная, деревообрабатывающая и целлюлозно-бумажная промышленность — на 5 процентов, промышленность строительных материалов — на 7 процентов, легкая промышленность — на 3 процента, пи-

ОБНОВЛЕННЫЙ КОНВЕРТОР

На Западно-Сибирском металлургическом заводе после капитального ремонта выдал первую продукцию конвертор № 1. У обновленного агрегата производительность возрастет на несколько десятков тысяч тонн стали в год.

За четыре года эксплуатации конвертора получено свыше трех миллионов тонн стали. Проектная мощность перевырана в полтора раза. Специалисты изыскали новые резервы роста производства. Через каждые шесть — восемь суток агрегат приходилось останавливать на 12 часов для очистки конвективных поверхностей нагрева котла. Теперь таких остановок не будет. Во время ремонта изменили расположение конвективных по-

верхностей нагрева, увеличили сечение для выхода дымовых газов, установили виброустойчивость. В следующем году планируется произвести такие работы и на остальных двух конверторах. (Корр. «Кузбасса»).

ПТИЦЕФАБРИКА НАБИРАЕТ МОЩНОСТЬ

Беловская птицефабрика, первая очередь которой вступила в строй действующих в прошлом году, уверенно набирает производственную мощность. Здесь получено сверх годового плана 7,6 миллиона яиц и 513 центнеров диетического мяса.

Наибольший вклад в общий успех внесла птичница Анастасия Тархова, получившая за курдюк-несушку по 202 яйца. Хорошо работают также супруги Волко-

вы — Нина и Николай. В сентябре, например, они взяли от каждой из 15 тысяч молодых несушек по 22 яйца.

Как рассказал главный зоотехник фабрики В. П. Дедюхин, коллектив предприятия обязался получить нынче не менее 32 миллионов яиц, что вдвое превышает годовой план. (Корр. «Кузбасса»).

г. Белово.

УВЕРЕННОЕ НАЧАЛО

На руднике широко известен приказ бригады М. Алдыкаева с шахты имени Дзержинского — поспешить пятдесят ударных дней приближающему юбилею страны. С 16 октября многие проходческие и очистные бригады начали пятидесятидневную трудовую вахту.

Результаты работы за первые дни показывают, что среди очистников соревнование возглавляет бригада М. Алдыкаева. Она брала обязательства ежедневно перевыполнять задание по добыче топлива на 20 тонн. В вахтах, которыми бригада обрабатывает очень сложный пласт Юнгор, каждая тонна угля дается с боем. Но за сутки забойщики выдают дополнительно к плану по 50—70 тонн угля.

(Корр. «Кузбасса»).

г. Прокопьевск.

УВЕРЕННОЕ НАЧАЛО

первоначальному обязательству. Мы понимаем, что приняли на себя большую ответственность, — говорит председатель завкома А. И. Шапалова. — Но все наши расчеты основаны не на пустом месте. Еще не было случая, чтобы наш коллектив не справился с планом. Хорошо идem и в ближайшем году. Работники цехов настроены по-боевому. А это лучшая записка на то, что обязательства будут успешно выполнены.

(Корр. «Кузбасса»).

г. Кемерово.

ЦИФРЫ ТРУДОВЫХ ПОБЕД

ОБ ИТОГАХ ВЫПОЛНЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР ЗА ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ 1972 ГОДА

цеховая промышленность — на 4 процента, производство товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода увеличилось на 10 процентов.

Десятимесячный план выполнен всеми союзными республиками и общесоюзными и союзно-республиканскими промышленными министерствами, кроме министерства газовой промышленности, лесной и деревообрабатывающей промышленности.

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года произведено больше: электроэнергии — на 44 миллиарда киловатт-часов, нефти — на 17 миллионов тонн, газа — на 7 миллиардов кубических метров, угля — на 12 миллионов тонн, чугуна — на 2,6 миллиона тонн, стали — на 3,8 миллиона тонн, проката черных металлов — на 3,3 миллиона тонн, стальных труб — на 93 миллиона метров. Возросло производство цветных и редких металлов, продуктов нефтехимии, нефтепереработки.

За отчетный период произведено больше: минеральных удобрений — на 3,3 миллиона тонн, тракторов — на 2,3 тысячи штук, запасных частей к ним — на 31 миллион рублей, грузовых автомобилей — на 16 тысяч штук, сельскохозяйственных машин — на 209 миллионов рублей, запасных частей к ним — на 18 миллионов рублей.

Увеличилось производство пластических масс и синтетических смол — на 113 тысяч тонн, химических волокон — на 50 тысяч тонн, металлорежущих станков — на 68 миллионов рублей, приборов, средств автоматизации и запасных частей к ним — на 248 миллионов рублей, средств вычислительной техники и запасных частей к ним — на 192 миллиона рублей, легковых автомобилей — на 153 тысячи штук, запасных частей к автомобилям — на 55 миллионов рублей.

Производство товаров народного потребления по сравнению с тем же периодом прошлого года увеличилось: тканей всех видов —

на 131 миллион квадратных метров, швейных изделий — на 279 миллионов рублей, бельевого и верхнего трикотажа — на 8 миллионов штук, мяса — на 450 тысяч тонн, животного масла — на 58 тысяч тонн, консервов — на 624 миллиона банок, фарфоро-фаянсовой посуды — на 69 миллионов штук, сортовой посуды — на 24 миллиона рублей, холодильников — на 310 тысяч штук, мебели — на 203 миллиона рублей, электротоваров — на 257 тысяч штук, синтетических моющих средств — на 21 тысячу тонн.

При выполнении девяти-месячного плана промышленности в целом, говорится далее в сообщении ЦСУ СССР, многими предприятиями еще не полностью используются резервы дальнейшего увеличения производства. Имеются недостатки в использовании производственных мощностей, рабочего времени, сырья. Не везде обеспечивается выпуск продукции в нужном ассортименте и надлежащего качества.

Научно-исследовательские, проектные, конструкторские организации и промышленные предприятия проводили работы по дальнейшему развитию науки и внедрению новой техники и передовой технологии в производство.

Освоено и начато производство более 2,500 новых видов изделий. Среди них тепловые дизель-генераторы, магистральные тепловозы с электрической передачей переменно-постоянного тока, новые модели металлорежущих станков с числовым программным управлением, электронно-вычислительная машина нового типа на единой структурной и микроэлектронной технологической базе с совместимыми системами программирования, новые модели автомобилей и автобусов для работы в различных климатических условиях, преемственно-оборудованная линейка промышленной и бытового назначения, многие другие виды изделий.

Продолжались дальнейшие работы по внедрению

передовой технологии, комплексной механизации и автоматизации производства с применением средств вычислительной техники.

Улучшились технико-экономические показатели работы предприятий. На электростанциях удельный расход топлива снизился на 1,1 процента. В черной металлургии использование полезного объема доменных печей увеличилось на 2 процента, емкостей по выплавке кислородно-конвертерной стали — на 8 процентов. В цементной промышленности часовая производительность вращения печей и мельниц повысилась на 2 процента. На угольных шахтах среднегодовая добыча угля из действующего очистного забоя возросла на 8 процентов. На предприятиях хлопчатобумажной, льняной промышленности возросла производительность прядильного и ткацкого оборудования.

Снижена себестоимость промышленной продукции, выполнен девятимесячный план прибыли. (ТАСС).



СТЕЛЕГРАФИЧЕСКИЕ ЛЕНТЫ

САНТЯГО. Правые силы Чили, искивая любые возможности, стремятся вновь создать обстановку напряженности и хаоса и тем самым попытаться помешать осуществлению программы социально-экономических преобразований и добиться свержения народного правительства.

ЖЕНЕВА. Загрязнение лагуны озера Леман (Женевское озеро) вызывает серьезную тревогу у двух «призерных» государств — Швейцарии и Франции.

НЬЮ-ОРЛЕН. Пятый день продолжается розыск самолета, пропавшего во время грозы в районе г. Анкоридж (штат Аляска).

В розысках самолета принимают участие 40 самолетов ВВС США, около сотни гражданских самолетов, а также специальный отряд горнолыжников.

ХАНОЙ. Сайгонский марионеточный режим усиливает репрессии против южновьетнамских патриотов.

УЛАН-БАТОР. В Улан-Баторе начал работу пленум ЦК МНРП. Пленум открыл первый секретарь ЦК МНРП, председатель Совета Министров МНР Ю. Цеденбал.

ПАРИЖ. В одной из больниц Парижа скончался генеральный делегат Франции в ДРВ

Пьер Сюэни, тяжело раненный 11 октября во время бомбардировки американской авиации столицы ДРВ.

ХАНОЙ. Защитники неба ДРВ сбили 19 октября два американских самолета над провинцией Тханхоа и Кабан.

РИМ. Политбюро Итальянской коммунистической партии опубликовало заявление, в котором выражается сожаление по поводу развития инициативы помощи развитию Чили по пути независимости и свободы.

ТОКИО. С большим успехом прошли в Японии выступления Государственного симфонического оркестра СССР под управлением Евгения Светланова.

ГААГА. В результате усилившегося за последние годы процесса монополизации печати все большее число голландских газет попадает в руки мощных концернов.

Эти данные приводятся в докладе о концентрации печати в странах Западной Европы, представленном на рассмотрении консультативного ассамблеи европейского совета.

ХАНОЙ. Сайгонский марионеточный режим усиливает репрессии против южновьетнамских патриотов. В тюрьмах Южного Вьетнама томится около полумиллиона политических заключенных — противников сайгонского режима.

УЛАН-БАТОР. В Улан-Баторе начал работу пленум ЦК МНРП. Пленум открыл первый секретарь ЦК МНРП, председатель Совета Министров МНР Ю. Цеденбал.

ПАРИЖ. В одной из больниц Парижа скончался генеральный делегат Франции в ДРВ

ОКНО В МИР

«ЧЕРНЫЙ ИНТЕРНАЦИОНАЛ»

Двое молодых людей, скрывших в компании разбитой девушки на стареньком «Мерседесе», ничем не походили на контрабандистов. Однако таможенники на итало-швейцарской границе решили на всякий случай произвести досмотр.

В последние недели на страницах итальянских газет все чаще мелькает термин «Черный интернационал». Существует ли оно, это объединение ультраправых, неонацистских группировок разных стран?

1 декабря 1969 года в Риме была официально зарегистрирована новая фирма под ничем не обязывающим названием: «Мондиаль экспорт-импорт». Во главе ее

стояли выходцы из самой экстремистской неонацистской группы «Новый порядок» Романо Кольтеллачи, Джулио Мачерини и другие. В активе «Мондиаль» — крупные сделки по поставке оружия португальским колонизаторам в Анголу, расистскому режиму в Родезии.

Еженедельник «Аут» пишет, что в марте 1970 года в Париже, на улице Монбел, 13, в помещении штаб-квартиры профсоюзной «Федерации действий национальных европейских», состоялся съезд «Черного интернационала».

Неами — еще один подвижник Пино Раути — опубликовал заключение по обвинению в создании тайных складов оружия в районе Триеста и по подозрению в организации там же взрыва — к счастью, неудавшегося.

Итак, вопрос: существует ли «Черный интернационал»? — далеко не праздный. В. АРДАТОВСКИЙ, соб. корр. АПН.

РАЗУМНОЕ ТРЕБОВАНИЕ

ВАШИНГТОН. К немедленному прекращению бомбардировок американской авиацией территории ДРВ призвал Р. Кларк, бывший министр юстиции США.

Неграмотность в Судане

ХАРТУМ. Из каждых ста жителей Судана лишь 17 умеют читать и писать, заявил представитель министерства образования Судана.



Патриоты Фронта освобождения Мозамбика (ФРЕЛИМО) одерживают все новые успехи в борьбе против португальских колонизаторов.

ФУТБОЛ

Кемерово, 20 октября. Стадион «Имине». Составы — «Кузбасс»: Б. Русанов, В. Мусохранов, В. Пашковский, В. Белов, В. Марченко, В. Соколов (В. Чистополов), Н. Коковикин, Вл. Раздаев, Вит. Раздаев, В. Колтунов, В. Шель.

На матч с «Автомобилистом» из Казань футболисты «Кузбасса» вышли победителями зонального турнира. Независимо от исхода двух последних встреч чемпионата кемеровская команда уже включена в расписание ноябрьского союзного турнира.

«КРУЖЕВА» НАСНЕГУ

нать игровую форму и, если это сейчас возможно, укрепить уязвимые места. Вот почему на матч с «Автомобилистом» были заявлены все игроки основного состава «Кузбасса».

ВОЛЬНАЯ БОРЬБА ВЕРНУЛИСЬ ПРИЗЕРАМИ

В Новосибирске закончился всесоюзный юношеский турнир борцов вольного стиля на призы имени Героя Советского Союза Александра Ансенова.

Неудача в Новосибирске

Новокузнецкие хоккеисты проиграли первую игру на выезде со счетом 3:7. На второй день — снова поражение, на этот раз со счетом 1:7.

Адрес редакции и издательства: 650630, ГСП, г. Кемерово-99, ул. Ногардская, 3. Телефоны: редактора 6-61-54, приемной 6-69-74, заместителей редактора 6-70-82 и 6-65-74 ответственного секретаря 6-68-81, зам. ответственного секретаря 6-65-63, отделов редакции: партийной жизни 6-61-83 и 6-02-08, пропаганды 6-66-73, промышленного 6-69-44, 6-62-32 и 95-51-02, сельского хозяйства 6-67-82 и 6-90-71, Советов депутатов 6-64-84, строительного 6-67-46 и 6-02-00, культуры 6-62-01, писем и расблужки 6-90-52 и 6-60-72, информации 6-62-37 и 6-82-61, объявлений 6-68-72, фотокорреспондентов 6-90-63, приема информации 6-68-85, общественной приемной 6-66-52, бухгалтерия 6-90-54, директора издательства 6-69-23, директора типографии 6-89-32.